

О ликвидации Республиканского государственного учреждения "Центр коммуникаций" Канцелярии Премьер-Министра Республики Казахстан и внесении изменений и дополнений в некоторые решения Правительства Республики Казахстан

Постановление Правительства Республики Казахстан от 2 ноября 2012 года № 1396

В соответствии с Указом Президента Республики Казахстан от 5 октября 2012 года № 403 «О создании Республиканского государственного учреждения «Служба центральных коммуникаций» при Президенте Республики Казахстан и внесении дополнений в некоторые указы Президента Республики Казахстан» Правительство Республики

Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Ликвидировать Республиканское государственное учреждение «Центр коммуникаций» Канцелярии Премьер-Министра Республики Казахстан (далее у ч р е ж д е н и е) .
 - 2. Канцелярии Премьер-Министра Республики Казахстан:
- 1) совместно с Комитетом государственного имущества и приватизации финансов Республики Казахстан обеспечить Министерства передачу Республиканскому государственному учреждению центральных «Служба коммуникаций» при Президенте Республики Казахстан имущества, оставшегося после удовлетворения требований кредиторов ликвидируемого учреждения;
 - 2) принять иные меры по реализации настоящего постановления.
- 3. Утвердить прилагаемые изменения и дополнения, которые вносятся в некоторые решения Правительства Республики Казахстан.
 - 4. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

С. Ахметов

У т в е р ж д е н ы постановлением

Правительства

Республики Казахстан от 2 ноября 2012 года № 1396

Изменения и дополнения, которые вносятся в некоторые решения Правительства Республики Казахстан

- 1. Утратил силу постановлением Правительства РК от 28.12.2016 № 887(вводится в действие со дня его первого официального опубликования).
 - 2. Утратил силу постановлением Правительства РК от 28.12.2016 № 887(вводится в

действие со дня его первого официального опубликования).		
3. В постановлении Правительства Республики Казахстан от 11 сентября 2002 года		
№ 993 «Вопросы Канцелярии Премьер-Министра Республики Казахстан» (САПП		
Республики Казахстан, 2002 г., № 29, ст. 327):		
пункт 3 изложить в следующей редакции:		
«3. Утвердить прилагаемый лимит штатной численности Канцелярии		
Премьер-Министра Республики Казахстан с учетом подведомственных ей		
государственных учреждений в количестве 944 единиц.»;		
в перечне организаций, находящихся в ведении Канцелярии Премьер-Министра		
Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением:		
пункт 8 исключить;		
приложение 2 к указанному постановлению изложить в новой редакции согласно		
приложению к настоящему постановлению.		
4. Утратил силу постановлением Правительства РК от 31.12.2015 № 1193 (вводится		
в действие с 01.01.2016).		
Приложение		
к постановлению Правительства		
Республики Казахстан		
от 2 ноября 2012 года № 1396		
Приложение 2		
к постановлению Правительства		
Республики Казахстан		
от 11 сентября 2002 года № 993		

Лимит

штатной численности Канцелярии Премьер-Министра Республики Казахстан с учетом численности подведомственных ей государственных учреждений

Наименование	Лимит штатной численности
Канцелярия Премьер-Министра Республики Казахстан с учетом подведомственных ей государственных учреждений, в том числе:	944
Государственные учреждения, подведомственные Канцелярии Премьер-Министра Республики Казахстан, в том числе:	726
1) Многофункциональное научно-аналитическое и гуманитарно-просветительское государственное учреждение «Назарбаев центр»	354
2) Государственная фельдъегерская служба Республики Казахстан	307
3) Центр технической защиты информации	14
4) Центр подготовки и повышения квалификации специалистов в области информационной безопасности	8

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан